



# ADMINISTRACIÓN LOCAL COMARCAS

COMARCA DE LA LITERA/LA LLITERA

2360

CORRECCIÓN DE ERRORES

CORRECCIÓN ERRORES ANUNCIO

Observado error de transcripción en el anuncio número 2260, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Huesca número 85, de fecha 9 de mayo de 2023, de la Resolución de la Presidencia de la Comarca de la Litera/la Llitera, número 2023/328 de fecha 4 de mayo de 2023, relativa a la convocatoria de personal derivada de la Oferta de Empleo Público de 2022, se procede a publicar la siguiente corrección:

Donde dice:

**“siete plazas de Auxiliar de Residencia (C2-14)”**

Debe decir:

**“doce plazas de Auxiliar de Residencia (C2-14)”**

Se inicia nuevamente el computo para la presentación de solicitudes que será de veinte días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio de corrección de errores en el Boletín Oficial de la Provincia de Huesca.

Binéfar, 10 de mayo de 2023. El Presidente, Josep Anton Chauvell Larregola.